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Srpnové povodně, které zasáhly velkou část Libereckého kraje, napáchaly škody za více jak 2
miliardy korun a to na silnicích druhé a třetí třídy, které jsou ve správě Libereckého kraje a dále
více než miliardové škody na komunikacích v majetku obcí a státu. „Věřím, že přes všechno
špatné co občany kraje v srpnu postihlo, budou chystané obrovské investice do budování
infrastruktury novým impulsem především pro Frýdlanstko, které již před povodní patřilo
k ekonomicky nejslabším regionům České republiky“, řekl Martin Sepp (ČSSD), náměstek
hejtmana Libereckého kraje.

 

Ničivou vodou bylo zasaženo celkem 198 mostů na silnicích II. a III. třídy, z toho 121 mostů bylo
narušeno tak, že byla omezena zatížitelnost mostu. Celkem 22 mostů vyžaduje kompletní
rekonstrukci. Celkové škody na mostech na silnicích druhé a třetí třídy byly vyčísleny na 453,2
mil. korun.

 

Liberecký kraj požádal Ministerstvo obrany o výstavbu 8 mostních provizorií na silnicích druhé
a třetí třídy, konkrétně se jedná o mosty na silnicích III/27250 v Chrastavě, III/26842 ve Svoru,
Rousínově (2 ks), na silnici III/26839 v Mařenicích, na silnici II/592 v Nové Vsi, na silnici
III/03513 v Heřmanicích, na silnici III/0353 ve Višňové, Vísce a na silnici II/290 v Raspenavě.

Nejvíce zasaženy pak byly úseky těchto silnic: silnice II/592 Kryštofovo Údolí – Chrastava –
Nová Ves – Mníšek a silnice II/290 Frýdlant – Raspenava – Hejnice – Bílý Potok. Celkové
škody na silniční síti byly vyčísleny na 1,59 mld. korun.  



 

Povodněmi byla zasažena i akce „Přeložka komunikace II/592 Chrastava“ - II. etapa, která byla
přihlášena do Regionálního operačního programu a vyžaduje kompletní rekonstrukci. Na
základě této skutečnosti byl požádán Úřad regionální rady o schválení bezodkladné realizace
stavby před jejím schválením. Úřad regionální rady vyhověl požadavku Libereckého kraje a
resort dopravy navrhuje akci realizovat ve zjednodušeném řízení a stávající zahájené řízení
stáhnout z centrální adresy.

 

Radě Libereckého kraje bylo včera předloženo ke schválení zadání nových projektových
dokumentací na úseky silnic II. a III. třídy, které byly nejvíce zasaženy při povodních.
Konkrétně se jedná o silnice: II/290 Frýdlant – Bílý Potok, II/592 Chrastava – Mníšek,
III/03513 Dětřichov – Heřmanice, III/0357 Višňová – Víska, III/27252 Dolní Vítkov – Horní
Vítkov.

 

Tyto úseky silnic je nutné v roce 2011 kompletně rekonstruovat. Krajská správa silnice odhadla
náklady na vypracování výše uvedených projektových dokumentací na 35 mil. Kč. Do konce
letošního roku je plánováno dokončení projektových dokumentací, počátkem roku 2011 se
plánuje zajištění všech příslušných povolení a na jaře roku 2011 se počítá se zahájením
rekonstrukce.
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